
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

6 лютого 2023 року                                           м. Острог                                                        № 4 

 

 

 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю. 

 

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М., Родзен О.М., Іщук С.І., Балацька О.Р., Карповець М.В., 

Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Матвійчук М.А., Лотиш Т.В., Марченко 

А.В., Гриник Н.П., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук А.М., 

Хомякова А.В., Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В. 

 

 

 

Порядок денний: 

1. Підготовчі курси до вступу до Національного університету «Острозька 

академія» у ІІ семестрі 2022-2023 навчального року. 

2. Дорожня карта профорієнтаційної роботи Національного університету 

«Острозька академія» у 2022-2023 навчальному році. 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про підготовчі курси до вступу до Національного університету 

«Острозька академія» в ІІ семестрі 2022-2023 навчального року. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Помічник ректора з освітнього менеджменту, керівник підготовчих курсів до 

вступу до НаУОА Харчук Ю.Ю., яка ознайомила присутніх із особливостями підготовки 

слухачів до НМТ з 6 лютого до 26 травня 2023 року з предметів: «Українська мова та 

література», «Англійська мова», «Математика» та «Історія України», зазначивши що 

слухачами курсів є 28 здобувачів 10-11 класів ЗЗСО 11 областей України, зокрема Рівненської, 

Волинської, Львівської, Житомирської, Хмельницької, Закарпатської, Чернівецької, 

Черкаської, Запорізької, Дніпропетровської та Херсонської. Списки викладачів і слухачів 

підготовчих курсів до вступу до НаУОА у розрізі предметів  подано у додатку 1. 

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. наголосив на важливості якісної 

підготовки слухачів до вступу, підкресливши позитивним моментом розширення географії 

учасників. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Провести підготовчі курси до вступу до НаУОА у ІІ 

семестрі 2022-2023 навчального року на належному рівні. 

Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0. 

 

 



2. СЛУХАЛИ: Про дорожню карту профорієнтаційної роботи Національного 

університету «Острозька академія» у 2022-2023 навчальному році. 

ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Харчук Ю.Ю., помічник ректора з освітнього менеджменту, відповідальний 

секретар приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх з результатами виконання 

дорожньої карти профорієнтаційної роботи Національного університету «Острозька академія» 

за І семестр та основними аспектами її реалізації в ІІ семестрі 2022-2023 навчального року. 

2.2. Декани факультетів та директори інститутів, які конкретизували особливості 

виконання дорожньої карти профорієнтаційної роботи Національного університету 

«Острозька академія» у 2022-2023 навчальному році у розрізі своїх підрозділів. 

2.3. Голова приймальної комісії, ректор НаУОА Пасічник І. Д., який рекомендував 

надалі фіксувати проведенні профорієнтаційні заходи підрозділів та університету в цілому в 

дорожній карті профорієнтаційної роботи Національного університету «Острозька академія» 

у 2022-2023 навчальному році. Здійснювати якісну профорієнтаційну роботу з метою 

забезпечення наборів у межах ліцензійних обсягів під час Вступної кампанії 2023 року.  

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги. Реалізувати заплановані профорієнтаційні заходи, які 

відображено у дорожній карті профорієнтаційної роботи Національного університету 

«Острозька академія» у 2022-2023 навчальному році на належному рівні. 

Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0. 

 

 

 

            Голова приймальної комісії                                            Ігор ПАСІЧНИК 

             

 

             

            Відповідальний секретар                                   

            приймальної комісії                                                                                    Юлія ХАРЧУК 
 


